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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Gyermekeim, vannak olyan belső és bolygóméretű helyzetek, amelyek az Irgalom Törvényétől
függenek, mert túl vannak az emberi ellenőrzés lehetőségén és az átalakulás és a bolygó
átalakítása emberi képességén, mert annyira elfajultak és távol vannak az Isteni Céltól. Az ilyen
helyzetekben az Irgalom akkor száll le, amikor a lény megadja magát, és miután megtett
mindent, ami a hatalmában állt, nem hagyta el a helyét. Az Irgalom Isten Keze, amely felemel,
kiemel a mélységekből, és oda helyez, ahová nem érdemlitek meg, hogy ott legyetek.

A bolygó és a lények átalakulásának egy része azonban mind a bolygó, mind a lények akaratán
és kitartásán múlik, mert ebben az esetben sem az Igazságosság, sem az Irgalom nem fogja
őket kijavítani.

Amikor a tudatnak megvannak a feltételei ahhoz, hogy a saját lábával tegye meg a lépéseket,
de nem teszi meg, mert hiányzik belőle az akarat és a bátorság, a Kegyelem nem szállhat le rá.

Azért mondom ezt nektek, mert sokak számára ez egy meghatározó időszak, és sokan állnak az
előtt a lehetőség előtt, hogy átlépjék a küszöböt a régi életük és aközött, amire valóban
hivatottak; de hiányzik belőlük a bátorság, a kitartás, az állhatatosság és az akarat.

Legyetek a tudatában annak, hogy hogyan kell a megfelelő elvet a megfelelő időben segítségül
hívni, és ne kiáltsatok Isten Irgalmáért, amikor valójában az, amire szükségetek van, bennetek
van. Hívjátok segítségül az Isteni Akaratot, amely minden lényben benne rejlik, mert csak ezzel
az energiával fogjátok tudni elviselni az életet ebben a világban, ebben a káoszban és ebben a
sűrűségben. Hívjátok segítségül az Isteni Akaratot, hogy kiemelkedjetek lényetekből, és hogy
megerősödjetek a szellemi bátorság segítségével ahhoz, hogy megtegyétek a lépéseket.

Kiáltsatok Irgalomért azokért, akiknek valóban szükségük van rá, mert ha ma halljátok ezeket a
szavakat, az azért van, mert az Irgalom már cselekedett az életetekben.

Atyátok és barátotok,
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